
В Сквородинском муниципальном округе мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственным отделом по Сквородинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего жителя поселка Невер Сквородинского муниципального округа в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Согласно материалам уголовного дела, 13 июля 2023 года в доме по улице Смоленской в поселке Невер Сквородинского муниципального округа обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, застал свою сожительницу в компании с другим мужчиной. В порыве ревности подследственный нанес потерпевшему ножевое ранение, от которого тот скончался. После этого мужчина вернулся домой, где был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности за хищения чужого имущества, в июле 2020 года освобожден по отбытии наказания за разбой. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собран необходимый объем доказательств, уголовное дело с утвержденным прокурором Сквородинского района обвинительным заключением направлено в суд.

18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1832002>